



JUDEȚUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL BELIN

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului local Belin , din data de **23 aprilie 2019** , ora 9,00.

Presedintele de sedinta : Convocarea Consiliului local Belin în sedinta ordinară pentru astazi, 23 aprilie 2019 ,ora 9,00 s-a facut în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) si (3) din Legea administratiei publice locale nr.215/2001, republicat, în baza **Dispozitiei primarului** comunei Belin nr. **177/2019** consilierii locali fiind **invitati** prin adresa **nr.1124/16 aprilie 2019**

Proiectul ordinii de zi al ședinței din 23 aprilie 2019 a fost adus la cunoștința publică prin **afișarea la sediul** Consiliului local în limba română , afișarea fiind constatată prin proces-verbal încheiat de secretarul comunei Belin

Constat ca sunt îndeplinite condițiile cerute de lege pentru convocarea consiliului, sedinta este legal constituita, **fiind prezenti 12 consilieri** locali din cei 13 aleși în functie , lipsește doamna consilier Farkas Sarolta.

La lucrările sedintei de astăzi participa primarul și secretarul comunei.29 martie 2019 , a putut fi studiat la sediul Consiliului local Belin.

Va consult, daca aveti obiectii la continutul procesului verbal?

Nu sunt.

Președinte de ședință: **supun la vot procesul- verbal al sedintei** mentionat mai înainte.

Cine este pentru? 12 de voturi

Cine este contra? -

Daca se abține cineva? -

Cu unanimitate de voturi s-a aprobat procesul -verbal al ședinței ordinare din 29 martie 2019

Stimați consilieri,

Ați primit proiectul ordinii de zi precum și materialele sedintei de astăzi,

Astfel în **proiectul ordinii de zi** avem înscrise următoarul punct:

1. Alegerea președintelui de ședință.
2. Aprobarea bugetului local pentru anul 2019.
3. Alte probleme.

➤ Adresa nr. 110/2019 al Parohiei Unitariene Belin.

Presedinte de sedinta : Daca mai sunt probleme de adăugat sau de scos la proiectul ordinei de zi?

Nu sunt.

Supun aprobării proiectul ordinii de zi al sedintei de astazi.

Cine este pentru? 12 de voturi ”pentru”

Este cineva contra? -0 voturi

Daca se abține cineva? -0 voturi

Cu unanimitate de voturi s-a aprobat ordinea de zi a sedintei de astazi, precum și propunerile făcute de domnul primar.

1. **La primul punct al ordinei de zi** : Alegerea președintelui de ședință.

Rog pe d-ul primar să prezinte expunerea de motive și Proiectul de hotărâre, raportul comisiei, și a compartimentului de specialitate, avizul secretarului.

D-ul. presedinte de sedinta : Va consult, daca în legatura cu materialele prezentate aveti completari, probleme de ridicat ?

Nu sunt.

Președinte de ședință: Se supune la vot:

Cine este pentru? 12 de voturi :

Cine este contra? -0 voturi

Daca se abține cineva? -0 vot.

În urma supunerii la vot se aproba proiectul de hotărâre, cu 12 de voturi „pentru ”

2. La punctul 2 al ordinei de zi : Aprobarea bugetului local pentru anul 2019

Rog pe d-ul primar să prezinte expunerea de motive și Proiectul de hotărâre, raportul comisiilor și a compartimentului de specialitate, avizul secretarului.

D-ul. presedinte de sedinta : Va consult, daca în legatura cu materialele prezentate aveti completari, probleme de ridicat ?

Sunt: domnul viceprimar prezintă modificările propusă de comisia de specialitate, respectiv : capitolul Bunuri și servicii primăria și Școală se micsorează cu 30.000 lei și se mărește capitolul Proiecte sport+cultură .

Dl. Racolța Alexandru: Funcționarea Centrului de Tratament: din trei în trei luni să se prezintă un raport cu încasările.

Dl. primar: de 1 mai 2019 Centrul de Tratament va intra în funcțiune, aparatul de specialitate al primarului va asigura funcționarea centrului.

dl. Kiss Arpad: achiziționarea gaderului în ce stadiu este, este mare nevoie de grader.

Dl. primar: s-a depus o contestație, procedura de achiziție durează.

Presedintele de ședință. Supun la vot Proiectul de hotărâre .

Cine este pentru? 11 de voturi :

Cine este contra? -0 voturi

Daca se abține cineva? -1 vot. - dna Bădescu Dorina-Elisabeta.

În urma supunerii la vot se aproba proiectul de hotărâre, cu 11 de voturi „pentru ”

3. Alte probleme:

➤ Adresa nr. 110/2019 al Parohiei Unitariene Belin.

Domnul consilier Racolța Alexandru: Consiliul local nu este de acord cu propunerea comunicată de Parohia Unitariană, trebuie trimis o adresă către Școala Gimnazială " Boloni Farkas Sandor " Belin să rezolve eliberarea clădirilor și organizarea cursurilor în două schimburi.

Dl. primar: Școala să rezolve problema.

D-na Bădescu Dorina - Elisabeta:

➤ cornurile pe care le primesc elevii sunt de proastă calitate.

➤ măsurătorile topografice-întabularea gratuită în ce stadiu este?

dl. primar: 60% din lucrare este finalizată, proprietarii aduc cu întârziere actele necesare.

D-ul consilier Racolța Alexandru: Tega nu ridică gunoiul de la localnicii din satul Belin-Vale nr. 1 la nr. 32, totuși Tega facturează, localnicii trebuie să plătească o sumă imensă cu dobânda ce se calculează.

Dl. consilier Kiss Arpad: pășunatul: verificările făcute de consilierii locali au avut , pășunatul ilegal nu se mai practică.

Dl. Varga Zoltan: nu sunt de acord: încă nu s-a rezolvat situația.

Dl. consilier Racolți Aron: trebuie rezolvat canalizarea în satul Belin - Vale.

Dl viceprimar: s-a depus o cerere privind închirierea unui spațiu lângă rezervorul de apă, în vederea instalării unei antene de către o firmă de telefonie.

Nefiind alte probleme de dezbătut în această ședință, președintele de ședință încheie lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, unul pentru dosarul de ședință și unul pentru Prefectura Județului Covasna.

Președinte de ședință
Varga Zoltan



Contrasemnează
Secretarul comunei
Fekete Monika